

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«26» квітня 2023 р.

м. Полтава

№ 9

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 60 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: 15 осіб (список осіб додається)

Порядок денний:

13.16. Про зміну назви теми дисертаційної роботи Панченко Катерини Степанівни, здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії денної форми навчання зі спеціальності 201 Агрономія кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова та затвердження її у новій редакції: «Удосконалення технології вирощування рослин роду Мальва (Malva L.) в умовах Лівобережного Лісостепу України». Науковий керівник – Поспелов Сергій Вікторович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавського державного аграрного університету (доповідає Галич Олександр).

13.16. СЛУХАЛИ: про зміну назви теми дисертаційної роботи Панченко Катерини Степанівни, здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії денної форми навчання зі спеціальності 201 Агрономія кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова та затвердження її у новій редакції: «Удосконалення технології вирощування рослин роду Мальва (Malva L.) в умовах Лівобережного Лісостепу України». Науковий керівник – Поспелов Сергій Вікторович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавського державного аграрного університету (доповідає Галич Олександр).

Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради університету ознайомив присутніх на засіданні зі змістом клопотання вченої ради навчально-наукового інституту агротехнології, селекції та екології (протокол засідання від 24 квітня 2023 року № 9) щодо зміни назви теми дисертаційної роботи Панченко Катерини Степанівни, здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії денної форми навчання зі спеціальності 201 Агрономія кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавського державного аграрного університету.

Внесена пропозиція – змінити назву теми дисертаційної роботи Панченко Катерини Степанівни, здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії денної

форми навчання зі спеціальності 201 Агрономія кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова та затвердити її у новій редакції: «Удосконалення технології вирощування рослин роду Мальва (Malva L.) в умовах Лівобережного Лісостепу України». Науковий керівник – Поспелов Сергій Вікторович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавського державного аграрного університету.

ВИРІШИЛИ: змінити назву теми дисертаційної роботи Панченко Катерини Степанівни, здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії денної форми навчання зі спеціальності 201 Агрономія кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова та затвердити її у новій редакції: «Удосконалення технології вирощування рослин роду Мальва (Malva L.) в умовах Лівобережного Лісостепу України». Науковий керівник – Поспелов Сергій Вікторович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавського державного аграрного університету.

Голосували: «за» - 60, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.

Учений секретар



Тетяна БУЛАХ